

## Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Pardubicích

Č.j. UPCR-PA-2019/34997

Informace týkající se Směrnice generálního ředitele č. 11/2015 Podpora zaměstnávání osob se zdravotním postižením ve znění Dodatku č. 1 a jejich příloh, popř. dalších aktuálních verzí metodik, upravujících postup při posuzování žádostí a uzavírání dohod o vymezení a zřízení chráněného pracovního místa.

Žádost: ze dne 30.04.2019

Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

„Žádáme o poskytnutí níže uvedených informací:

Směrnice generálního ředitele č. 11/2015 Podpora zaměstnávání osob se zdravotním postižením ve znění Dodatku č. 1 a jejich příloh, popř. dalších aktuálních verzí metodik, manuálů, popřípadě instruktivních dokumentů, které se zaobírají postupem při posuzování žádostí a uzavírání dohod o vymezení a zřízení chráněného pracovního místa.“.

### **Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Pardubicích:**

Úřad práce České republiky (dále také jen „ÚP ČR“) obdržel dne 30.04.2019 elektronickou cestou prostřednictvím datové zprávy doručené do datové schránky Vaše podání, které bylo posouzeno jako žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), týkající se Směrnice generálního ředitele č. 11/2015 Podpora zaměstnávání osob se zdravotním postižením ve znění Dodatku č. 1 a jejich příloh, popř. dalších aktuálních verzí metodik, upravujících postup při posuzování žádostí a uzavírání dohod o vymezení a zřízení chráněného pracovního místa.

K této Vaší žádosti Vám formou přílohy této písemnosti poskytujeme Úplné znění směrnice generálního ředitele č. 11/2015 ve znění dodatku č. 1 Podpora zaměstnávání osob se zdravotním postižením, a to včetně její přílohy.

Takto poskytnuté informace Vám zasíláme rovněž elektronickou cestou do Vaší datové schránky, ze které byla zaslána Vaše žádost o poskytnutí informací.

S pozdravem